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YBaxxaemas MapuHa! Bce mokasatenu B HOpMe U JOCTATOYHEI [AJIS1 3a4aTus €CTECTBEHHBIM IIyTEM,
KpPOMe arTJIIOTUHAIMN U MUKPOQIIOPHI.

PesynbpTaTa ofHOU CcliepMOrpaMMBbl Majio AJis BEIBOZOB. CraiTe ellfe OfHY CIepMoIrpamMMy C
MHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia (IIOIHBIH ITUKII CliepMaToreHe3a) ¢ cobIoqeHneM Bcex mpaBuil coopa
(oTKa3 OT KypeHus, alKoross, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOL Bo3[epKaHus). Ecriu n3MeHeHUus
COXpaHATCS - 00paTUTECH K YPOJIOTY OJIsi 00CIeI0BaHUS 1 BRISCHEHUS IPUYUHbI 9TUX U3MEHEHUN
(vHGerUMY, BOCIIalIeHNs, BapUKOIlelle, UMMYHHBIE I TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS).

Ynauu.



